

Nr.5635/07.02.2025

**RAPORT**  
**privind implementarea Planului de integritate al Companiei de Apa SA**  
**Buzau**  
**si a masurilor plasate in responsabilitatea Companiei de Apa SA Buzau**  
**prin Strategia Nationala Anticoruptie 2021-2025,**  
**la nivelul anului 2024**

Prezentul raport descrie activitatea întreprinsă de Compania de Apa SA Buzau în anul 2024, cu scopul implementării măsurilor plasate în responsabilitatea instituției prin Strategia Națională Anticorupție (SNA) 2021-2025 aprobată prin Hotărârea Guvernului (HG) nr. 1269/2021. Stadiul implementării Planului de integritate al Companiei de Apa SA Buzau pentru perioada 2021-2025, denumit în continuare Planul, valorile indicatorilor aferenți măsurilor plasate în responsabilitatea Companiei de Apa Buzau prin SNA 2021-2025, precum și valorile indicatorilor de evaluare aprobați prin anexa nr. 3 la HG nr. 1269/2021.

În vederea îndeplinirii măsurilor privind Strategia Nationala Anticoruptie 2021-2025 a fost realizat și aprobat Planul de Integritate al Companiei de Apa SA Buzau pentru perioada 2021-2025 înregistrat sub nr. 24944 din data de 29.06.2022. În vederea asumării agendei de integritate, Planul de Integritate al Companiei de Apa SA Buzau a fost postat pe site-ul societății.

În ceea ce privește stadiul realizării planului de integritate al Companiei de Apa SA Buzau pentru perioada 2021-2025, în cazul măsurilor cu termen 2024, acestea au fost realizate, iar în cazul măsurilor, cu caracter permanent, cu termen 2025, anual și la 2 ani, acestea sunt evaluate anual, după caz.

În decursul anului 2024 au fost întocmite fișe de raportare pentru fiecare măsură din Planul de Integritate al Companiei de Apa SA Buzau pentru perioada 2021-2025, acestea fiind implementate sau în curs de implementare, astfel:

**- Fișa de raportare nr. 3- “Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute.”**

Nu a fost cazul actualizării acesteia, având în vedere că, în cadrul Companiei de apă SA Buzău nu au fost înregistrate riscuri și vulnerabilități nou apărute;

**-Fisa de raportare nr. 4- “ Identificarea, analizarea, evaluarea și monitorizarea riscurilor de corupție, precum și stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora, conform H.G. nr. 599/2018”.**

Implementată, la nivelul Companiei de Apă SA Buzău a fost întocmit registrul de riscuri și vulnerabilități, înregistrat sub nr.5632/07.02.2025.

**- Fisa de raportare nr. 5- “Evaluarea implementării măsurilor, a sistemului de prevenire a corupției la nivelul societății”.** Implementată la nivelul Companiei de Apă SA Buzău, menționate 3 recomandări potrivit raport de audit intern nr. 29296/01.07.2024.

**- Fisa de raportare nr. 6- “Formarea unei culturi civice de confruntare a fenomenului corupției "mici", inclusiv prin utilizarea noilor tehnologii (de exemplu, social media)”.** Implementată, pe site-ul companiei au fost postate materiale de educație în privința fenomenului anticorupție.

**- Fisa de raportare nr. 7- “Reglementarea transparentă a procedurilor de obținere cu celeritate (sau în regim de urgență) a serviciilor publice”.** Implementată la nivelul Companiei de Apă SA Buzău, prin adoptarea de proceduri operationale pentru toate activitățile.

**- Fisa de raportare nr. 8- “Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului de prevenire a corupției la nivelul tuturor autorităților publice”.** Implementată la nivelul Companiei de Apă SA Buzău, întocmit raport de audit intern nr. 33271/04.08.2023.

**- Fisa de raportare nr. 9- „Participarea periodică la cursuri de formare profesională în materia achizițiilor publice”.** În decursul anului 2024 au participat la cursuri de formare profesională în domeniul achizițiilor publice, un număr de 1 angajați.

**- Fisa de raportare nr. 10- “Reducerea riscului de corupție în domeniul achizițiilor prin stabilirea unor cerințe de calificare obiective și a unor specificații tehnice care să nu determine restrângerea nejustificată a concurenței.”** În cadrul procedurilor din cadrul achizițiilor publice se completează fișa de date a fiecărei achiziții în concordanță cu prevederile Legii 99/2016.

**- Fisa de raportare nr. 11- “Prevenirea conflictelor de interese în domeniul achizițiilor publice.”** În cadrul tuturor procedurilor de atribuire se completează declarațiile de confidențialitate de către toți membrii comisiei de evaluare și totodată se completează formularul ANI.

- **Fisa de raportare nr. 12-“Stimularea îndeplinirii a obligațiilor contractuale de către contractanți”**. Se întocmește lista furnizorilor acceptați cu acordare de punctaj, îndreptându-ne către un operator economic.
- **Fisa de raportare nr. 13- “Consolidarea utilizării planurilor anuale/revizuite de integritate ca instrumente manageriale pentru promovarea integrității organizaționale în cadrul Companiei.”** În cadrul Companiei de Apa SA Buzau nu a fost cazul revizuirii Planului de Integritate.
- **Fisa de raportare nr. 14- “Participarea la cursuri de formare profesională/instruire interne în materie de etică și integritate”**. Nici un salariat din cadrul Companiei de Apa SA Buzau nu a participat la cursuri de formare profesională în materie de etică și integritate.
- **Fisa de raportare nr. 15- “Dinamizarea activității de prevenție, constientizare și educație a persoanelor care au obligația depunerii declarațiilor de avere și interese. În cadrul Companiei de Apa SA Buzau au fost identificate persoanele care au obligația depunerii declarațiilor de avere și interese.”** La nivelul anului 2024 au fost depuse un număr de 28 declarații de avere și declarații de interese și totodată transmise către Agenția Națională de Integritate prin sistemul informatic e-DAI.
- **Fisa de raportare nr. 16- “Consolidarea autonomiei operaționale a structurilor de control intern și alocarea resurselor adecvate”**. În cadrul Companiei de Apa SA Buzau sunt întocmite rapoarte anuale de audit intern.
- **Fisa de raportare nr. 17- “Aprobarea și distribuția în cadrul Companiei a planului de integritate”**. În cadrul Companiei de Apa SA Buzau a fost întocmit Planul de Integritate, aprobat și distribuit sub nr. 24944/29.06.2022.
- **Fisa de raportare nr. 18- “Evaluarea anuală a modului de implementare a planului de integritate și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile aparute.”** Implementat. S-a procedat la evaluarea anuală a modului de implementare a planului de integritate și a fost întocmit raportul de evaluare nr.5634/07.02.2025.
- **Fisa de raportare nr. 19- “Identificarea riscurilor și vulnerabilităților specifice Companiei de Apa Buzau”**. Implementat. În cadrul Companiei de Apa SA Buzau au fost identificate riscurile specifice, a fost întocmit registrul de riscuri nr. 5632/07.02.2025.
- **Fisa de raportare nr. 20- “Identificarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice Companiei de Apa Buzau , precum și a celor de**

**implementare a standardelor de control managerial intern.”** Implementat. In cadrul Companiei de Apa SA Buzau, cand a fost cazul au fost luate masuri cu privire la identificare si remediere.

De asemenea, pentru anul 2024, a fost intocmit inventarul masurilor preventive, precum si indicatorii de evaluare la nivelul Companiei de Apa SA Buzau ( Anexa 3 la HG nr. 1269/2022-SNA).

**In cadrul Companiei de Apa SA Buzau nu s-au inregistrat situatii de conflicte de interese si incompatibilitati in randul angajatilor societatii, acestia considerand interesul public mai presus de orice interes in indeplinirea obligatiilor de serviciu, reprezentantii Companiei de Apa SA Buzau asigurand pe parcursul anului 2024 accesul neingradit la informatiile de interes public si la transparenta procesului decizional.**

DIRECTOR GENERAL  
Savulescu Mariana-Simona

COORDONATOR SNA  
Director Economic  
Vasii Dragomir

Responsabil Implementare SNA  
Consilier Juridic  
Ciurea Magdalena